
 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, 
às doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: 
Ana Paula, B. Sá, Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, 
Elisângela Moura, Francisco Limma, Gessivaldo Isaías, Hélio Rodrigues, 
Henrique Pires, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos e Ziza Carvalho; 
ausentes os senhores deputados: Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Evaldo 
Gomes, Fábio Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Marden Menezes e 
Rubens Vieira; e justificadas as ausências dos senhores deputados: 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Franzé Silva, 
Gustavo Neiva, Gracinha Mão Santa, João Mádison, Oliveira Neto, Warton 

Lacerda e Wilson Brandão; realizou-se a DÉCIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 
deputados Severo Eulálio e Francisco Limma; e secretariada pelos 

senhores deputados: B. Sá e Ziza Carvalho. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 
retificação, além das seguintes matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR de nº 2/25, do Ministério Público do Estado do Piauí, 
que “Altera a Lei Orgânica do Ministério Público do Estado do Piauí e dá 
outras providências”; 3 (TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 
32/25, de autoria da senhora deputada Elisângela Moura, que “Reconhece 
de Utilidade Pública a Associação Mulheres D’Negócios do Piauí”; de nº 
33/25, do Ministério Público do Estado do Piauí, que “Altera os anexos da 
Lei nº 6.237, de 5 de julho de 2012, modificando a remuneração dos 
cargos efetivos, cargos em comissão e funções de confiança do quadro de 
servidores do Ministério Público do Estado do Piauí”; e de nº 34/25, do 
Tribunal de Justiça do Estado Piauí, que “Altera a Lei nº 8.103, de 17 de 
julho de 2023 (FESIM), e a Lei nº 5.425, de 20 de dezembro de 2004 
(FERMOJUPI), compartilhando gestão administrativa, financeira, contábil, 
orçamentária e patrimonial do Fundo Estadual de Segurança Institucional 
e de Magistrados entre Presidência e Corregedoria do Tribunal de Justiça 
do Estado do Piauí”; e 7 (SETE) REQUERIMENTOS lidos: três, de autoria 
do senhor deputado Francisco Limma, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: providências para a realização da obra de pavimentação 
asfáltica no trecho que atravessa o povoado Pai Chico, no município de 
Várzea Grande; e realização de duas Sessões Solenes: uma em 



 

homenagem aos 35 anos da Companhia Nacional de Abastecimento; e 
outra em homenagem aos 25 anos do Centro de Juventude Santa Cabrini; 
um, de autoria das senhoras deputadas Ana Paula, Elisângela Moura, 
Bárbara do Firmino e Gracinha Mão Santa, o qual solicita realização de 
Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher; um, de 
autoria da senhora deputada Elisângela Moura, o qual solicita 
à  Secretaria Estadual de Segurança Pública do Estado do Piauí, uma 
viatura para a Guarda Municipal do município de José de Freitas; um, de 
autoria do senhores deputados B. Sá e Gessivaldo Isaías, o qual solicita 
realização de audiência pública para tratar sobre os programas de 
regularização fundiária no estado do Piauí, com foco na atuação do 
Programa Regularizar e Regulariza Teresina; e um, de autoria do senhor 
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao governo 
estadual e à Superintendência da CODEVASF a doação de dois tratores 
com arado e roçadeira para o Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Agricultores e Agricultoras Familiares do município de Piracuruca. 

ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O 

senhor deputado B. Sá solicitou à Mesa Diretora que o registro de 
presença dos parlamentares nas sessões ordinárias seja realizado às 
onze horas. O senhor deputado Henrique Pires convocou os membros 
da Comissão de Constituição e Justiça para uma sessão extraordinária 
nesta quinta-feira, dia vinte e sete, para apreciação de matérias em pauta. 
E o senhor deputado Doutor Gil Carlos manifestou preocupação com o 

aumento dos índices de violência no município de Gilbués.  GRANDE 
EXPEDIENTE. O senhor deputado Gessivaldo Isaías defendeu a 
revitalização da Universidade Estadual do Piauí e destacou a publicação, 
no Diário Oficial do Estado, do decreto que autoriza a criação da 
Faculdade Piauí Instituto de Tecnologia. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente, deputado Severo Eulálio, encerrou a sessão, do que, 
para constar, foi redigida e digitada a presente ata, pelo setor de Redação 
de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 


